

<p>標題</p>	<p style="text-align: center;">繽紛拍貼合影 留存連結親情 高二監春節懇親活動 家庭支持創造新亮點</p>
<p>內文</p>	<p>迎接金豬年，高雄第二監獄(下稱高二監)於 108 年 1 月 24 日辦理春節收容人面對面懇親會，典獄長辛孟南及更生保護會橋頭分會主委沈美利陪伴現場收容人及家屬共同歡度新春佳節。</p> <p>典獄長辛孟南指出，矯正機關之監禁隔離易造成收容人與家庭成員情感疏離、親職關係中斷，致收容人出監後常面臨返家困難或不為家庭接納的困境。所以高二監積極運用農曆春節這個中國人傳統團圓的節日，辦理面對面懇親活動，期能加強收容人親職認知，促進收容人與家庭成員關係維繫，提昇家庭對收容人接納，實踐家庭支持方案的核心價值。</p> <p>今年春節面對面懇親活動，特別租賃「拍貼機」並委請廠商專業的攝影人員，免費為收容人及懇親家屬拍攝「親友合照」，每名收容人可與家屬合拍 2 張，1 張贈與家屬帶回，另 1 張交由收容人個人保存留念，希望合影相片能串起家人間彼此不間斷的思念，穩定收容人在監服刑的思鄉情緒，連結維繫穩固的家庭情感，同時為春節懇親活動留下一份美好的見證與回憶。</p> <p>另外，高二監還安排春節應景的表演安排，由 12 位收容人組成的「醒獅團」，表演『歡慶新春、祥獅獻瑞』的精彩節目，接著再由 15 位收容人組成的「合唱團」，表演優美的合唱歌曲，為今天蒞監參與懇親活動的貴賓和家屬，獻上新春賀歲滿滿的祝福。</p> <p>醒獅團成員「阿康」(化名)說：「從國中起就參加廟會活動，但都是跑龍套的打混角色，這次入監服刑能有機會參加醒獅團技藝訓練課程，雖然團練很辛苦，但每天都過的很充實，而且參與春節懇親的節目表演，聽到大家熱烈的掌聲，就是對自己表現最實在的肯定」；看到「阿康」那張還滴著汗水，充滿自信的臉龐，相信在他出監後，必能延續這份信心，在更生路途中表現得更好。</p>



拍貼機免費替收容人與家屬合影留念



難得的全家福合影機會排隊等候照相



辛典獄長與更保沈主委與懇親家屬合影



辛典獄長致贈懇親5歲以下幼童小豬撲滿



醒獅團新春賀歲精彩表演



合唱團表演優美合唱歌曲



辛典獄長向懇親家屬親切問候



辛典獄長向懇親家屬親切問候